

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип



УНИВЕРЗИТЕТСКИ БИЛТЕН

ноември 2012 година
Штип

Број 92, 15 ноември 2012 година

СОДРЖИНА

РЕФЕРАТ за избор на асистент за наставно-научната област биологија на Факултетот за образовни науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	4
РЕФЕРАТ за избор на соработник во звање помлад асистент/асистент за научните области електротехника и компјутерска контрола на комплексни индустриски процеси на Електротехничкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип.....	7
РЕФЕРАТ за избор на наставник во сите наставно-научни звања за наставно-научната област математика на Факултетот за информатика при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	10
РЕФЕРАТ за избор на еден асистент на Факултетот за информатика при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	14
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научната област архитектура, урбанизам и планирање на Факултетот за природни и технички науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	17
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научната област/поле фундаментални медицински науки на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	19
РЕФЕРАТ за избор на два помлади асистенти/асистенти за наставно-научната област/поле фармација на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	21
РЕФЕРАТ за избор на два помлади асистенти/асистенти за наставно-научна област/поле фармација на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	26
РЕФЕРАТ за избор на два наставника во сите звања за наставно-научната област/поле клиничка медицина на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	31
РЕФЕРАТ за избор на еден асистент за наставно-научната област/поле фармацевтска технологија и социјална фармација на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	38
РЕФЕРАТ за избор на асистент за научното поле/област јавно здравство и здравствена заштита на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	42
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научната област/поле стоматологија на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	46

РЕФЕРАТ за избор на наставник во сите звања за наставно-научната уметничка област пијано на Факултетот за музичка уметност при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	53
РЕФЕРАТ за избор на наставник во сите звања за наставно-научната уметничка област цез композиција и цез гитара на Факултетот за музичка уметност при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	59
РЕФЕРАТ за избор на еден наставник во сите звања за наставно-научната уметничка област видови инструменти – обоа и камерна музика на Факултетот за музичка уметност при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	64
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научната област англистика на Филолошкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	73
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научната област англистика на Филолошкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	77
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научното подрачје педијатрија на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	82
РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање вонреден професор за наставно-научната област меѓународна економија на Економски факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	84
РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање вонреден професор за наставно-научната област економска теорија на Економски факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	87
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за учебникот „Агрохемија и исхрана на растенијата“ поднесен од авторот Рубин Гулабоски, вонреден професор на Земјоделскиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	90
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за учебник со наслов „Методика на наставата по природа и наставата по општество“ од проф. д-р Кирил Цацков и доц. д-р Снежана Јованова-Митковска, Факултет за образовни науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	94
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Методика на наставата по природа и наставата по општество“ од проф. д-р Кирил Цацков и д-р Снежана Јованова-Митковска, Факултет за образовни науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	97
ПРЕГЛЕД на наслови на теми за изработка на магистерски трудови одобрени од наставно-научниот совет на единицата	100

Издавач:

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

Главен и одговорен уредник: проф. д-р Саша Митрев
 Уредници: проф. д-р Блажо Боев, м-р Ристо Костуранов
 Лектор: Даница Гавриловска-Атанасовска
 Техничко уредување: Славе Димитров, Благој Михов

РЕФЕРАТ

ЗА ИЗБОР НА ПОМЛАД АСИСТЕНТ/АСИСТЕНТ ЗА НАУЧНАТА ОБЛАСТ
АРХИТЕКТУРА, УРБАНИЗАМ И ПЛАНИРАЊЕ НА ФАКУЛТЕТОТ ЗА
ПРИРОДНИ И ТЕХНИЧКИ НАУКИ УНИВЕРЗИТЕТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ” - ШТИП

Наставно-научниот совет на Факултетот за природни и технички науки при Универзитетот „Гоце Делчев” – Штип, по предлог на деканатот, донесе Одлука број 2202-264/4 од 12.9.2012 год. за распишување на Конкурс за избор на *помлад асистент/асистент* за научната област *архитектура, урбанизам и планирање* на Факултетот за природни и технички науки во Штип.

На 12.9.2012 година, Наставно-научниот совет донесе Одлука број 2202-264/4 и Решение број 2202-264/5 за претседател, 2202-264/6 член и 2202-264/7 член, за формирање на Рецензентска комисија за избор на помлад асистент/асистент за научната област *архитектура, урбанизам и планирање* на Факултетот за природни и технички науки при Универзитетот „Гоце Делчев” – Штип во следниот состав:

- д-р Васка Сандева, доцент за наставно-научната област архитектура, урбанизам и планирање, Факултет за природни и технички науки при Универзитет „Гоце Делчев” – Штип, претседател;
- д-р Горан Мијоски, доцент за наставно-научната област градежништво и водостопанство, Факултет за природни и технички науки при Универзитет „Гоце Делчев” – Штип, член;
- д-р Катерина Деспот, доцент за наставно-научна област архитектура, урбанизам и планирање, Факултет за природни и технички науки при Универзитет „Гоце Делчев” – Штип, член.

На распишаниот Конкурс на Факултетот за природни и технички науки при Универзитетот „Гоце Делчев” – Штип, објавен во дневниот весник „Дневник“ и „Лајм” на 25.8.2012 година, за избор на помлад асистент/асистент за научната област *архитектура, урбанизам и планирање*, еден извршител, се пријавија двајца кандидати: м-р Дончо Манев и м-р Ванчо Ациски.

Врз основа на приложената документација на кандидатот, чест ни е на Наставно-научниот совет на Факултетот за природни и технички науки во Штип да му го поднесеме следниов

ИЗВЕШТАЈ

Биографски податоци

Кандидатот **м-р Дончо Манев** е родена 20 февруари 1987 година во Ново Село - Струмица. Со втор циклус на студии се стекнува на Нов Бугарску Универзитет во Софија, Република Бугарија, во 2012 година, на тема „Идеен дизајн-проект на тема - Интериорен дизајн на автокуќа”.

Биографски податоци

Кандидатот **м-р Ванчо Ациски** е родена 21 јануари 1987 година во Штип. Своето основно и средно образование ги завршува во Штип. Дипломира во 2009 година и магистрира во 2012 година на Универзитетот „Гоце Делчев” – Штип, Факултетот за природни и технички науки, оддел Рударство, Катедра за подземан експлоатација. Магистерскиот труд е со наслов „*Можност за примена на софтвер за визуализација во разработка и имплементација на плановите за одбрана и спасување на рудниците за подземна експлоатација*”. Кандидатот е добитник на признание за најдобро дипломиран студент за 2010 година и парична награда од Универзитетот „Гоце Делчев” – Штип. На 11 јуни 2010 година е добитник на признание *Инженерски прстен* за еден од единаесетте најдобро дипломирани студенти на техничките факултети во Р. Македонија.

Компјутерски познавања

Microsoft Office, ArchiCad, Architectural Desktop - AutoCad, Cinema 4D, Adobe Photoshop, ArtLantis, SketcUp и др.

Странски јазици

- Англиски јазик

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на доставената документација, Комисијата заклучи дека кандидатите м-р Дончо Манев и м-р Ванчо Аџиски не ги исполнуваат сите законски критериуми за избор на помлад асистент/асистент за научната област архитектура, урбанизам и планирање на Факултетот за природни и технички науки во Штип.

Рецензентската комисија му предложува на Наставно-научниот совет на Факултетот за природни и технички науки, кандидатите м-р Дончо Манев и м-р Ванчо Аџиски да не се изберат во звање помлад *асистент* за научната област *архитектура, урбанизам и планирање* на Факултетот за природни и технички науки во Штип.

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Д-р Васка Сандева, претседател, с.р.

Д-р Горан Мијоски, член, с.р.

Д-р Катерина Деспот, член, с.р.